

高考顺利收官， 25日公布成绩

分数线，26日起填报志愿，7月8日开始录取
考试期间，全市各考点秩序井然、安全平稳；6月25日公布高考成绩和录取控制

■本报记者 翟瑜

本报讯 “再见了，2019年高考！”6月8日17时，高考最后一科考试结束铃声准时响起，2019年高考顺利收官。随着考场大门徐徐打开，考生陆续走出考场。大门外，迎接的家长如潮水般涌了上去，祝福、欢笑、合影……几天来的紧张在此刻烟消云散。

记者获悉，今年，全市高考报名人数为61145人，其中已有10000余名考生被高职提前单招录取，实际参考人数48431人。两天时间内，全市考生在33个考点1650个考室奋笔疾书，为梦想拼搏。考场外，全市数千名高考保障和服务人员坚守岗位，给考生营造了最好的考试环境。来自市教育考试院的信息表明，考试期间，全市各考区考点内外秩序井然、安全平稳。

高考结束后，最让考生牵挂的莫过于高考成绩。市教育考试院相关负责人透露，今年我省高考成绩和录取控制分数线将于6月25日同时公布。届时，考生可以通过网站、微信和短信等方式查询高考成绩。同时他特别提醒广大考生，考试结束后，可作适当

调整，做好相关工作，如多关注收集院校信息，进行一定的整理和分析，为后期填报志愿准备第一手资料，等考试成绩出来后，进行合理选择。

6月26日起，考生可通过考生子系统填报志愿信息。其中，6月26日至27日填报本科提前批志愿(含需要政审、面试的国家专项计划)，6月26日至7月1日填报本科一批至高职专科批志愿：“单科优秀考生”志愿、“国家专项计划”志愿。有关批次的征集志愿填报时间分别为：本科提前批“军事院校”“省内公费定向师范生”和“省内基层农技特岗人员”征集志愿7月11日8时至12时，其余以下征集志愿均为当日的8时至18时，本科提前批“艺术类专业”和“国家专项计划”征集志愿7月17日，本科一批征集志愿7月25日，本科二批征集志愿8月1日，本科三批征集志愿8月10日，高职专科批第一次征集志愿8月19日，第二次8月22日。这些重要的时间节点，考生千万别错过，必须在规定时间内按规定的填报方式填报志愿(含征集志愿)。据悉，招生录取工作将于7月8日开始，8月23日结束。

从充实而紧张的高三生活中解放出来，迎来轻松的假期生活，很多考生容易忽略一些细节问题。本报温馨提示，考试结束后，考生应该放松有度，注意饮食安全、交通安全等。同时，考生要注意对自己的高考信息保密，避免不法分子利用考生信息行骗。

邓群策巡考时祝愿全市高考考生

考出最佳成绩 书写精彩答卷

■本报记者 罗文鹏 翟瑜

本报讯 6月7日，2019年高考正式开考，恰逢传统节日端午节。当天上午，市委副书记、市长邓群策率队深入我市部分高考考点巡考，向考场工作人员致以节日问候，叮嘱大家提供全方位、人性化的服务保障，为全市考生营造安全、平稳、有序的考试环境。

“你们辛苦了！”“祝大家端午安康！”邓群策先后来到市一中、市二中考点，看望慰问一线监考人员、考场执勤民警。巡考过程中，为了避免打扰考生，邓群策脚步轻缓，径直走进考点的视频监控室，通过监控画面察看考点内外环境、考试现场情况等，并听取相关负责人汇报。

邓群策强调，高考是实现教育公

平乃至社会公平的重要制度，承载为国选人育人的重大使命。全市各级各部门要优化服务，加强综合保障，做好各项应急预案，确保高考平稳顺利进行。希望所有考生都能安心、舒心参加高考，考出最佳成绩，书写精彩的梦想答卷。

市领导李鹏飞、胡志文、龚学余、许云生分赴城区、衡阳县、衡东县的考点巡考。



开心合照 罗盟摄



一位家长为参加高考的女儿送花 翟瑜摄



特警持枪保卫考点安全 王翟摄

连续十年高考执勤，今年为女儿站回岗

石鼓区交警大队大队长谭庆瑞说这是对他的奖励

■本报记者 姚永军
通讯员 肖婵媛

本报讯 石鼓区交警大队大队长谭庆瑞连续十年高考执勤，今年的高考执勤比往年有所不同，除了执勤，还有一个很重要的牵挂：女儿在他执勤的市二中考点参加高考。他说：“今年的高考执勤，为自己女儿站回岗！”

谭庆瑞从警多年，连续参加了十次高考执勤，衡阳城区的很多考点都留下过他挺拔的身影。交警的工作很繁忙，平时对家人的关心较少，今年很幸运地在女儿高考考点执勤，对他来说是一种奖励。高考期间，他守在市二中门口，不停提醒车辆不要鸣喇叭，以免影响考生正常发挥。6月8日17点，最后一场考试结束，谭庆瑞在市二中门口焦急地等

待着女儿。等到女儿后，他抚摸着女儿的头，询问考得如何。正在此时，一辆汽车从市二中对面的小区开进满是考生和家长的莲湖路，谭庆瑞对女儿说：“你等一下。”转身走入人流中开始指挥交通。女儿站在马路边看着父亲执勤，她说：“已经习惯了，今年高考爸爸能送我过来，还能在场外陪我，我很开心。”

免费送水，“衡阳群众”温暖考生心

■本报记者 陈润

本报讯 6月7日，一年一度的高考如期而至。当天，由网络志愿者协会、高新区团委、湖南工学院青年志愿者协会的40余名“衡阳群众”和华润怡宝公司一道，为2000多名考生送水。

网络志愿者罗加骏说，虽然是助考献爱心，但一定会服从现场管理，做到井然有序、文明服务。

高新区团委书记夏丹丹表示，他们把爱心助考活动当做主题团日活动开展，不仅为考生还为现场服务的环卫工人、城管队员、交警、特警等送上纯净水。

据悉，今年高考期间，华润怡宝饮料(中国)有限公司湖南分公司携手当地志愿者在长沙、衡阳、常德、益阳、岳阳、湘潭6个城市的16个考点设置高考“怡宝公益服务站”。据了解，这项公益活动已经持续了6年，受到各界广泛好评。